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4. SINIF MATEMATIK *’ig o TOPLAMA iSLEMI

VERILMEYEN TOPLANANI BULMA PROBLEMLERI

1.. Hangi sayinin 1203 fazlasi 6810 eder? 2.. Hangi say! ile 3446'y: toplarsak 8011
buluruz?

3.. Hangi sayinin 2999 ile toplami 4010 olur? 4.. 3224'iin kag fazlasi 4708 olur?

5.. 4503 ile hangi sayty: toplarsak 5774 6.. 5988'in iizerine kag eklersem 7000
buluruz? bulurum?

7.. Toplananlardan biri 604 diger kag olursa 8.. 3066 sayisinin kag fazlasi 6820 olur?
toplam 2274 olur?

9.. Dort basamakl en kiigiik tek dogal say! ile 10.. Toplananlardan biri 3671 digeri kag olursa
hangi sayinin toplamindan 4100 buluruz? toplam 5109 olur?
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11.. Zahide ¢alistigi mutfakta sabahtan 745
adet tabak yikiyor. Ogleden sonra kag tabak
daha yikarsa toplam 2662 tabak yikamis olur?

12.. Orhan bey pazartesi giinii ile sali glini
toplam 5806 adet simit satiyor. Sal giinii
2260 adet simit sattigina gore pazartesi glini
kag simit satmigtir?

13.. Gazanfer'in 1032 adet bilyesi vardir. Daha
sonra bir miktar daha bilye aliyor ve bilyele-
rinin sayisi 3347 oluyor. Gazanfer kag bilye
almigtir?

14.. Rasim Bey Cumhuriyet Bayrami kutlama-
lari igin nce 955 adet bayrak satiyor. Bir
miktar daha satinca toplam 2213 adet satmig
oluyor. Rasim Bey sonradan ka¢ adet bayrak
satmigtir?

15.. Bir barinakta 547 kopek vardir. Barinaga
yeni kopekler de gelince kapek sayisi 1200
oluyor. Barinaga kag kopek gelmistir?

16.. Bir giftlikte 1775 tavuk, 346 koyun ve
sayisi belli olmayan inek vardir. Bu giftlikte
toplam 2250 adet hayvan olduguna gére
giftlikte kag inek vardir?

17.. Terzi Zehra Hanim once bir miktar kumas
satiyor daha sonra 3480 cm kumas satiyor.
Boylece toplam 6500 cm kumas satmis oluyor.
Terzi Zehra Hanim en basinda kag cm kumas
satmigtir?

18.. Siit¢l Tahsin Bey sabahtan 2500 ml,
ogleden sonra 3125 ml, aksam da bir miktar
sit satinca toplam 7850 ml siit satmis oluyor.
Siit¢l Tahsin Bey aksam kag ml siit satmigtir?
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